

习近平在第二次中央新疆工作座谈会上强调 依法治疆 团结稳疆 长期建疆

据新华社北京5月29日电 第二次中央新疆工作座谈会5月28日至29日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚决贯彻党中央关于新疆工作的大政方针,围绕社会稳定和长治久安这个总目标,以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领,以经济发展和民生改善为基础,以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延等为重点,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强就新疆经济社会发展工作作了讲话。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声在会议结束时作了讲话。中共中央政治局常委张德江、刘云山、王岐山、张高丽出席会议。

这次会议全面总结了2010年以来中央新疆工作座谈会以来的工作,科学分析了新疆形势,明确了新疆工作的指导思想、基本要求、主攻方向,对当前和今后一个时期新疆工作作了全面部署。

习近平在讲话中指出,做好新疆工作是全党全国的大事,必须从战略全局高度,谋长远之策,行固本之举,建久安之势,成长治之业。实践证明,

我们党的治疆方略是正确的,必须长期坚持,保持战略定力。同时,我们要结合新疆形势充实和完善党的治疆方略,坚持长期建疆,多管齐下,久久为功,扎实做好打基础利长远的工作,为社会稳定和长治久安打下坚实基础。习近平强调,社会稳定和长治久安这个总目标,以推进新疆治理体系和治理能力现代化为引领,以经济发展和民生改善为基础,以促进民族团结、遏制宗教极端思想蔓延等为重点,坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆,努力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

习近平指出,新疆的问题最长远的还是民族团结问题。民族分裂势力越是企图破坏民族团结,我们越要加强民族团结,筑牢各族人民共同维护祖国统一、维护民族团结、维护社会稳定的钢铁长城。要坚定不移坚持党的民族政策,坚持民族区域自治制度,民族团结是各族人民的生命线。要高举各民族大团结的旗帜,在各民族中牢固树立国家意识、公民意识、中华民族共同体意识,最大限度团结依靠各族群众,使每个民族、每个公民都为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量,共享祖国繁荣发展的成果。

习近平强调,要精心做好宗教工作,积极引导宗教与社会主义社会相适应,发挥好宗教界人士和信教群众

在促进经济社会发展中的积极作用。要重视培养爱国宗教教职人员队伍,采取有力措施提高宗教界人士素质,确保宗教组织领导权牢牢掌握在爱国爱教人士手中。

习近平指出,要坚定不移推动新疆更好更快发展,同时发展要落实到改善民生上、落实到惠及当地上、落实到增进团结上,让各族群众切身感受到党的关怀和祖国大家庭的温暖。要坚持就业第一,要坚持教育优先。要吸引更多优秀人才投身教育,国家的教育经费要多往新疆投。对口援疆是国家战略,必须长期坚持,把对口援疆工作打造成加强民族团结、维护民族团结、维护社会稳定的工程。新疆生产建设兵团要科学处理屯垦和维稳戍边、兵团和地方的关系,在事关根本、基础、长远的问题上发力。

习近平强调,要在各族群众中牢固树立正确的祖国观、民族观,弘扬社会主义核心价值观体系,增强各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文化的认同、对中国特色社会主义道路的认同。要加强思想政治工作,营造昂扬向上的社会氛围,引导各族群众追求现代文明生活。要为群众提供丰富多彩、喜闻乐见的文化生活,完善公共文化服务体系,加强基层场地设施建设

加强互联网建设和管理,激发各族群众热爱新疆的美好情感。

习近平指出,做好新疆工作,关键是要发挥好总揽全局、协调各方的领导核心作用,全面加强和改进党的建设,为新疆社会稳定和长治久安提供坚强政治保证。要建设一支政治强、能力强、作风上强的高素质干部队伍。要大力选拔对党忠诚、关键时刻敢发声亮剑、有较强群众工作能力和应对突发事件、驾驭复杂局面能力的干部。要把抓基层、打基础作为稳疆安疆的长远之计和固本之举,努力把基层党组织建设成为服务群众、维护稳定、反对分裂的坚强战斗堡垒,让党的旗帜在每一个基层阵地上都高高飘扬起来。

李克强指出,做好新疆工作,处理好发展和稳定的关系特别重要。新疆的发展要体现新要求、开创新局面,要更加重视贴近百姓,更加重视惠及当地,更加重视保护环境,更加重视改革开放,更加重视经济社会全面发展,实现参与式、包容性、融合式发展,确保到2020年新疆全面建成小康社会目标基本实现。就业是新疆最大的民生问题,而民生牵连着民心。要从稳疆安疆的战略高度出发,以增加就业为重点,加快改善民生,促进社会稳定。

国家发展改革委 再开千万元罚单

因违犯我国反垄断法,7家眼镜镜片生产企业共被罚款1900多万元

据新华社北京5月29日电 国家发展改革委29日通报,因操纵镜片销售价格,依视路、尼康等7家眼镜镜片生产企业违犯我国反垄断法,共计被罚款1900多万元。

国家发展改革委反垄断局有关人士称,根据群众举报,从2013年8月开始,国家发展改革委组织力量对眼镜行业主要镜片生产企业进行了调查,查实依视路、尼康、蔡司、豪雅等主要框架镜片生产企业和博士伦、强生、卫康等主要隐形眼镜片生产企业普遍对下游经营者进行了不同形式的转售价格维持,存在固定镜片转售价格或限定镜片最低转售价格的行为。

据介绍,国家发展改革委已责成相关涉案企业所在地价格主管部门依法予以处罚,目前行政处罚事先告知书已下达。主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议有关情况,提供重要证据,并积极主动整改的豪雅(上海)光学有限公司、上海卫康光学眼镜有限公司2家涉案企业,被依法免除处罚。

根据我国反垄断法,反垄断机关可对不配合调查,拒不整改的违犯反垄断法企业严厉处罚,处罚金额最多可达上一年度销售额10%。

上海市商业流通中心首席研究员齐晓斋分析认为,此次国家发展改革委举起反垄断大棒,向违规企业开出罚单,显示了国家在反垄断方面决不手软的决心,具有明确的警示效用,不仅能降低眼镜镜片的价格,还对其他市场的企业具有威慑作用。这也是继国家发展改革委对64家银行分支机构处以8.25亿元经济制裁之后的又一新动作。

郑州发生民警验枪走火事件 涉事领导被停职,民警被禁闭

本报讯 六一前夕,受幼儿园邀请,郑州郑东派出所民警到幼儿园传授安全防范常识,不慎发生意外,4名家长1名儿童受轻微伤,目前已在医院接受治疗。

29日上午,受郑东新区海文实验幼儿园邀请,为加强幼儿园安全防范意识,郑东派出所武装巡组2名民警到该园参加庆祝六一儿童节活动,给师生家长传授安全防范常识。活动结束后,应园方要求,民警在现场进行了警用装备展示。在民警枪口朝地验枪时,发生意外走火,一发子弹射中地面,飞起的水泥碎屑刮伤周围4名家长和1名儿童的腿和胳膊。事发后,警方和园方立即将受伤人员送往医院医治。经检查,伤情均为皮外轻微伤。

此次意外事件发生后,郑东派出所谨向伤者、家属及社会表示深切歉意!同时,深刻反思、汲取教训、依律追责,迅速对相关人员进行严肃处理,对郑东派出所主管副所长、交管巡防大队大队长和教导员停止执行职务,对涉事两名民警予以禁闭,下一步将根据调查情况做出进一步处理。

(何新)

国防部新闻发言人就日军机进入我东海防空识别区等问题答记者问

中方掌握日军机危险行为确凿证据

据新华社北京5月29日电 国防部新闻发言人耿雁生29日在例行记者会上,就日军机进入我东海防空识别区等问题答记者问。

耿雁生说,5月24日,日本自卫队飞机在未通报的情况下,进入中国东海防空识别区活动,对我空防安全构

成威胁,干扰了正在进行中的中俄海上联合军演。近年来,日方频繁派舰机抵近中国近海进行侦察监视,不时采取危险动作,危害海空安全,还动辄制造议题渲染紧张气氛。自中国公布东海防空识别区以来,日军机已10余次对中方执行巡逻任务的空军飞机

实施长时间抵近跟踪监视,危险接近并干扰我正常飞行活动。对日军机抵近侦察的危险行为,我们进行了有效应对,并掌握确凿证据。东海防空识别区设立以后,中国军队对识别区内的各种航空器的活动情况进行全面监管,保卫国家空防安全。

5月2日以来,越南多次派各类船只对中国在西沙群岛海域的钻井作业活动进行干扰。对此,耿雁生表示,我们维护国家领土主权和海洋权益的决心和意志坚定不移,在这个问题上绝对没有讨价还价的余地,也决不允许任何挑衅行为。



埃及大选 塞西胜出

5月29日,一名女子在埃及首都开罗高举前军方领导人塞西的海报。

埃及官方媒体《金字塔报》5月29日报道说,总统选举初步计票结果显示,前军方领导人塞西以压倒性优势胜出。(新华社/美联)

奥巴马外交自辩难平质疑声

美国总统奥巴马28日在西点军校毕业典礼上发表演讲,全面阐述其外交政策的思路和走向。

近来,奥巴马的反对者持续加大火力批评其在叙利亚、乌克兰等问题上“不够强硬”且“缺乏决断”。分析人士指出,奥巴马此次演讲显示了为自身辩护的急切心态,他既想拒绝孤立主义、维护美国的“领导地位”,又想尽量避免直接军事干预,更多借重盟友力量,但这番宣扬“中间道路”的雄辩并没能消除质疑的声音。

拒绝孤立主义

在40多分钟的演讲中,奥巴马高调重申了美国作为“国际事务领导者”的角色,但他强调美国不应贸然卷入直接的军事行动中,而应更多倚重国际合作和外交手段来应对世界各地的冲突和争端。

近年来,受伊拉克和阿富汗两场战争以及全球金融危机的影响,美国在全球事务中“领导者”的角色受到普遍质疑。不少美国民众也提出疑问:美国是否有能力或者有必要承担“世界领袖”这一艰巨任务?

针对质疑,奥巴马在演讲中说,美国必须在世界舞台上占据“领导地位”。他还抨击了那些认为美国正走向衰落或已丧失全球领导权的人,称他们不是误读了局势就是

被党派政治所左右。

对于奥巴马的辩白,美国不少政治分析家并不认可。布鲁金斯学会政策问题专家达雷尔·韦斯特对新华社记者说,在国际事务中,美国的影响力和决定性作用已经逐渐减弱,这也让人很难认为奥巴马在外交事务上是一名强有力的领导者。

慎用军事手段

就在西点军校演讲的前一日,奥巴马宣布了结束阿富汗战争的方案。在美国和北约作战部队按计划于今年底撤出阿富汗后,美国打算在这个国家驻留大约9800名美军士兵执行训练和反恐任务。

奥巴马在演讲中强调了克制地使用武力的外交方针。他表示,只有在美国的核心利益需要时,人民生命和生活方式受到威胁时,盟友陷入危险时,他才主张使用武力。对于不对美国构成直接威胁的国际冲突和争端,美国将与盟友和伙伴国协同行动,通过外交、法律和经济制裁等手段解决问题。

奥巴马进一步指出,在孤立主义和军事干预两者之间,应该有一条“中间道路”,美国的外交政策需要在此找到切入点。

然而,布鲁金斯学会国际问题专家赖特认为,在强调以非军事手

段处理国际事务这一问题上,奥巴马犯下了严重的错误,即混淆了作为遏制手段的军事实力和实际使用武力之间的区别。

根本立场未变

谈及恐怖主义,奥巴马表示,当前最大的威胁并非来自权力集中的“基地”组织领导层,而是来自该组织分散在各地的分支和其他极端分子。奥巴马说,美国应吸取伊拉克和阿富汗战争的教训,转变直接武力干预的反恐方针。为此,他向国会提出设立50亿美元的反恐合作基金,用于加强反恐伙伴国应对恐怖主义的能力等。

分析人士认为,当前美国经济仍在弱复苏进程中,其实力经过两场战争和一场金融危机的冲击已有一定程度的削弱,但仍是全球唯一超级大国。奥巴马的“中间道路”就是在自身实力下降、国内厌战情绪上升和国际形势发生深刻转变的情况下不得已而做出的选择,其为维护自身利益而不惜干预别国事务的立场并没有发生根本变化,只是方式和手段进行了调整。

(据新华社华盛顿5月28日电)



洛阳之北 风景独好

洛阳北线一日游启动

孟津送庄村西瓜节、汉光武帝陵、光瑞美好乡村逐个看

眼下正值小麦泛黄、瓜果飘香的时节。随着2014孟津麦浪音乐节在会盟镇光瑞美好乡村开幕,洛阳北线一日游也正式启动。我市市民双休日休闲又多了一个好去处。

收获的不仅是果实,还有快乐

24日,2014孟津麦浪音乐节在会盟镇光瑞美好乡村开幕,洛阳北线一日游也正式启动。刚刚过去的双休日,500余名游客跟随洛阳北线一日游体验团来到会盟镇光瑞美好乡村,采摘瓜果、休闲娱乐。

光瑞美好乡村地处孟津县会盟镇雷河村,有大面积的蔬菜大棚采摘区、杂粮超市,还有移动看护棚、自助餐区、儿童娱乐区等,是一个集商务、休闲、娱乐于一体的综合性庄园。

游客们来这里,不仅能体验采摘乐趣,还可以锄地翻土、骑马喂羊。游玩累了,就到休息区打打牌,或者静静地坐在吊篮里欣赏眼前的田园风光。孩子们喜欢热闹,这里也有滑梯、蹦床等娱乐设施供他们玩,还有蛋壳绘画大赛,孩子们可一展身手。夜幕降临时,到篝火区自助烧烤,还有乡村、摇滚等不同风格的歌曲供您欣赏;有孟津

传统曲艺展示,还有豫剧、河洛大鼓等精彩表演。

该音乐节由市农业局、市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团、孟津县旅游发展领导小组共同主办,从5月24日持续至6月8日。在此期间每周六、周日的19时至20时30分,现场将安排乐队演奏。

北线一日游内容很丰富

光瑞美好乡村是北线一日游的其中一站。北线一日游的首站是送庄村的西瓜节,现在正值送庄“羊奶”袖珍西瓜成熟的时节,在那里可以品尝“喝羊奶”长大的西瓜,皮薄、瓤甜;吃完西瓜,再前往汉光武帝陵、龙马负图寺,游览历史遗迹;中午到铁铸喝美味的羊肉汤;下午赶往王铎故居,观赏明清建筑和神笔王铎的诗书画;最后一站是光瑞美好乡村。

据了解,根据瓜果成熟的时节不同,北线一日游的内容也会作相应的调整,西瓜成熟的时候会去西瓜,过一段时间还有桃子采摘节、石榴采摘节、红提采摘节等。

孟津县旅游局局长谢红星说,孟津县AAA级以上景区有5个,农业资源丰富,洛阳北线一日游将景区与农业观光结合起来,是一个很

好的尝试。这种方式不仅让游客品尝到新鲜、有机的瓜果蔬菜,当地农户的产品也多了一条销路,收到了双赢的效果。

儿童节,宝宝去哪儿?

乡村,对于在城市长大的孩子显得陌生又遥远,他们偶尔在书本上、电视上或在父母的闲聊中,才有一点点了解,但对乡村的好奇和向往一直埋藏在他们心灵深处……

万亩黄澄澄的麦穗随着微风翻滚着,旁边几头小牛悠悠地游荡着,一群小孩,光着脚丫,在田间欢笑奔跑!这里有父辈童年的记忆,是孩子们梦中的天堂!

这个儿童节,可以带着你的孩子收割一片小麦、摘一个西瓜、种一棵蔬菜,与农民生活零距离接触,体会“锄禾日当午”的辛劳,增强珍惜劳动果实意识。

这个儿童节,可以带着你的孩子喂马养鸡、牵猪赶羊、赶鸭子上架、看老母鸡孵蛋,让孩子从过去衣来伸手、饭来张口的“小皇帝”“小公主”逐步变成关爱他人、热爱劳动、乖巧懂事的“小主人”。

咨询电话:18537904188

(王振华/文图)



游客在园区集市购买原生态蔬菜



园区工作人员为游客讲解农业知识